

Znak sprawy:  
ZP/6/D/MZGK/20  
WI.26.7.2020

Czeladź, dnia 06.03.2020 r.

### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę pn.

**”Dostawa wraz z montażem urządzeń wyposażenia skateparku w Parku Grabek”**

**W związku z otrzymaniem pytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – działając na podstawie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) zwanej dalej „ustawą” Zamawiający przekazuje treść pytań i udziela poniższych odpowiedzi:**

#### **Pytanie z dnia 05.03.2020 r.:**

1. „Prosimy o informację jaka jest istniejąca nawierzchnia, na której będą montowane elementy skateparku?”

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że urządzenia skateparku będą montowane do płyty żelbetowej.

2. „Czy Zamawiający będzie wymagał wraz ze złożeniem oferty dołączenia certyfikatów na urządzenia skateparku (wydane przez jednostki posiadające akredytację PCA (Polskiego Centrum Akredytacji) np. certyfikat COBRABiD-BBC, TÜV itp.) ?”

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Nie, Zamawiający nie wymaga złożenia wraz z ofertą certyfikatów na urządzenia skateparku.

3. „Czy Zamawiający będzie wymagał przy odbiorze skateparku dołączenia certyfikatów na urządzenia skateparku, wydanych przez jednostki posiadające akredytację PCA (Polskiego Centrum Akredytacji) np. certyfikat COBRABiD-BBC, TÜV itp. ?”

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Tak, Zamawiający wymaga aby Wykonawca przy odbiorze skateparku przekazał mu wszelkie certyfikaty na zamontowane urządzenia.